

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКАЯ МОЛОДЕЖЬ

от . . . 7 АПР 1950

Минск

Газета №

Заг. 930.

Гастроли театра кукол

Открывается занавес, и перед маленькими зрителями появляются герои русских сказок, былин, произведений советских писателей и поэтов.

На необыкновенной сцене играют необыкновенные артисты — куклы. Маленькие зрители в восторге. Они, затаив дыхание, следят за происходящим на сцене действием. Спектакль окончился. Дети неохотно оставляют зал. Они горячо спорят о просмотренном спектакле. И так каждый раз, когда падает занавес.

Вот уже две недели, как в столице Белоруссии Минске гастролирует Запорожский областной театр кукол. Юные минчане полюбили его спектакли. Он выступал уже в Доме офицеров, на школьных сценах, побывал в колхозе имени Молотова.

Запорожский театр кукол существует более 10 лет. За это время он обслужил сотни тысяч юных зрителей. В его репертуар включены такие спектакли, как «Богатырский сказ», «По щучьему велению», «Каштанка», «Кот в сапогах», «Я хочу домой», «Сказка партизанского леса». Готовится спектакль «Золушка».

— Для актеров нашего театра, — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор театра Михаил Днепров, — это первая гастрольная поездка за пределы своей республики.

Театр проведет в Белоруссии четыре месяца. Кроме Минска мы побываем в областных центрах — Витебске, Могилеве, Бресте, Гомеле, Бобруйске, Мозыре.

Целью нашей поездки является знакомство учащихся школ с работой кукольного театра. Одновременно мы поставили задачу организовать творческие встречи актеров со школьными коллективами художественной самодеятельности, оказать им помощь в создании кукольных спектаклей.